

弘扬教育家精神 加快建设教育强国

——滕东中学开展师德师风学习活动

为全面落实立德树人根本任务,促进教师专业成长,形成良好的师德师风建设氛围,推动学校教育事业的高质量发展,2月9日至11日,滕州市龙泉街道滕东中学开展了“弘扬教育家精神,加快建设教育强国”师德师风专题学习活动。本次活动由黄康胜副校长主持。

首先,学校组织召开师德师风学习活动动员大会。会上,秦岩主席宣读《滕东中学寒假师德师风学习活动方案》,阐述师德师风学习活动

的重要性和具体要求,明确活动目标 and 任务。要求老师们认真学习《新时代中小学教师职业行为十项准则》《中小学教师违反职业道德行为处理办法》等文件,对师德师风的基本要求有清晰的认识。

随后,组织开展班主任论坛活动。优秀班主任从教师职业道德的内涵与实践、教师职业行为规范的解读、师德师风建设的典型案例分析等作经验介绍。每一位班主任都沉浸于深度的研讨与学习,他们收获了宝贵的经

验,吸纳了先进的班级管理理念,这些都将成为他们教育路上的新能量。徐敏书记肯定了优秀班主任的努力和成果,鼓励全体班主任向优秀典型学习,汲取他们的经验和智慧。

此外,还组织教师观看了师德师风专题讲座视频。要求教师结合自身教育教学实践,从师德表现、教学行为、学生管理等方面进行深入反思,查找存在的问题和不足,并提出改进措施。同时,开展师德师风案例研讨活动。组织教

师对一些典型的师德师风案例进行研讨,分析案例中的问题和教训,引导教师在实际工作中引以为戒。

此次师德师风学习活动,使学校全体教师深受教育和启发。大家纷纷表示,

将以此学习为契机,不断加强自身修养,提高师德水平,努力做到爱岗敬业、关爱学生、教书育人、为人师表,为学校的发展和学生的成长贡献自己的力量。

(通讯员 马丽)

山亭区桑村镇中心幼儿园

多彩“雨水”润童心

2月18日我们迎来了二十四节气中的第二个节气——雨水,为了让幼儿充分感知雨水,感受大自然的变化,山亭区桑村镇中心幼儿园开展了“多彩‘雨水’润童心”节气主题活动。

活动分三部分进行:“知雨水”“绘雨水”“探雨水”。

雨水是一个充满生机的节气,老师与孩子们一起通过绘本、视频、主题教育活动等形

式,了解雨水节气的由来及习俗,随着春雨节气的到来,在春雨中草木开始萌动,孩子们兴高采烈的跑到幼儿园院子里,寻找发芽的小树、变绿的小草。

雨水是一个充满诗情画意的节气,孩子们用手中的画笔、彩色的太空泥,表征出自己的发现,下雨天的美好,雨后的变化……

雨水是一个带有神秘色彩

的节气,孩子们通过科学小实验,在动手操作中一起探秘雨水的形成,雨水的神奇。

活动的开展让孩子们在感知、寻找、体验、表征的过程中了解了中国传统文化,感受了大自然的美,激发了对神奇现象的探究兴趣。

雨水至万物生,让我们一起在这温暖的幼儿园里,拥抱美丽的春天。

(通讯员 李雪峰 丛磊)

滕州市洪绪镇金庄小学

开学第一课主题宣讲活动举行

为了落实立德树人的根本任务,提高少年队员的思想道德素质,凝聚中华民族伟大复兴的精神力量,2月19日,滕州市洪绪镇金庄小学开展了开学第一课主题宣讲活动。

开学第一课是学生新学期开始的重要起点,也是培养学生积极人生态度、点燃求学热情的重要契机。王超校长以“理

想照亮未来”为主题,旨在帮助学生明确自己的理想和目标,激发他们对学习的热情与对未来的憧憬。

“开学第一课”是教育的重要环节,也是对学生进行思想教育的一个良好契机,学校从安全、德育、教学、心理等不同方面全方位培养学生良好思想品德和健全人格,促进学生

良好行为习惯养成。

(通讯员 孟海峰 文/图)



滕州市书院小学

点亮新学期 开启新征程

近日,滕州市书院小学举行“开学第一课”主题教育活动。当天早晨,同学们身着整洁的校服,戴着鲜艳的红领巾,精神抖擞,满怀希望,踏入校园,在庄严的升旗仪式后,各班级围绕交通安全、校园安全、饮食卫生安全和用电、防溺水等其他安全教育多

个主题进行“开学第一课”。

课堂上,老师们借助生动的视频、有趣的案例,将乘车注意事项、遵守校规则、养成良好的饮食习惯、严禁私自下河下沟、注意用电安全等安全知识深入浅出地传授给同学们,引导同学们分享观察到的安全隐患和身边安全典范,帮

助大家以更加注重安全的心态迎接新学期。

一年春作首,万事行为先。相信书院小学全体师生将以崭新的姿态,在这片文化氛围浓厚的“书·礼”校园里,共同书写温暖而精彩的教育新篇章!

(通讯员 朱静)

滕州市滨湖镇联区

安全宣讲进校园 护航出行保平安

近日,滕州市滨湖镇联区联合交警大队滨湖中队,在辖区中小学开展了交通安全知识宣讲活动。活动围绕学校周边及学生上下学时段的安全问题,分析交通事故原因和危害,提醒同学们严格遵守交通

法规,杜绝闯红灯、乱穿马路、乘坐非法车辆等行为。宣讲内容包括道路交通事故应急处理、自行车和电动自行车的安全骑行等知识。通过互动环节,警官解答了学生们的疑问,提高了他们的交通安全意

识,倡导同学们将文明交通习惯带回家,共同营造安全出行的良好环境。此次活动有效增强了学生的交通安全意识,为保障校园周边的交通安全奠定了基础。

(通讯员 刘超)

滕州二中分校

党员干部集中教育培训

2月7日至8日,滕州二中分校党总支组织开展了学习贯彻党的二十届三中全会精神培训活动。活动旨在全面贯彻全会精神,推动学校党员干部思想再解放、能力再提升、作风再优化,为学校教育高质量发展提供坚强保障。学校党总支书记、校长张玉坤强调本次培训的重要意义并就贯彻落实会议精神提出明确要求并传达了《中共滕州市委教育工作委员会中共滕州市教育和体育局党组关于开展科级及以下干部、党员学习贯彻党的二十届三中全会精神培训暨寒假期间党员集中教育培训

的通知》和《中共滕州二中分校总支部委员会关于全体党员干部学习贯彻党的二十届三中全会精神培训实施方案》。2月9日,全校教职工共同观看中央党校谢春涛讲授的视频片。

此次培训活动,党员领导干部进一步统一了思想、明确了方向、凝聚了力量。滕州二中分校广大教职工纷纷表示,新学期将以更加饱满的热情、更加务实的作风,开创二中分校教育教学发展新局面,为持续擦亮“善城善教、学在滕州”品牌,贡献二中分校力量。

(通讯员 孙士强)

滕州市第四实验小学善国校区

护航校园安全 情暖莘莘学子

为切实保障全体师生安全,营造安全稳定的校园环境,2月16日,滕州市第四实验小学善国校区学校领导带领相关部门负责人,对校园进行了全面细致的安全隐患排查。

检查组一行深入教学楼、宿舍楼、食堂、实验室、图书馆等重点区域,对消防设施、电气线路、食品卫生、实验室危化品管理等方面进行了全面检查,并对发现的安全隐患现场提出整改意见,要求相关部门立即整改落实,并确保当天全部整改到位。

校长朱绪晖在检查中强调,校园安全是学校工作的重中之重,各部门要高度重视,牢固树立“安全第一,预防为主”的思想,严格落实安全责任制,加强日常安全管理,定期开展安全隐患排查整治,坚决杜绝各类安全事故的发生,为师生营造安全、和谐、稳定的校园环境。

此次安全检查,进一步强化了学校的安全管理意识,消除了安全隐患,为新学期学校各项工作顺利开展奠定了坚实的基础。

(通讯员 李胜利)

滕州市特教中心

筑牢特校安全防线 全力护航春季开学

为确保师生在一个安全、有序的环境中开启新学期的学习生活,近日,滕州市特教中心开展了新一轮校园安全隐患排查工作,全力筑牢校园安全防线,把好开学“第一关”。

其间,检查人员重点对学校教学楼、宿舍楼、食堂等重点部位的消防设施、安全通道、一键式报警装置等进行了全面细致的检查,重点对校园的安防设施,如围墙、门禁系统等是否坚固完善,监控系统的运行维保工作是否到位等进行了专项检

查,并对校园周边环境进行了排查整治,确保不留死角、不留盲区。

针对检查中发现的安全隐患,当场提出整改意见,并督促学校相关部门负责人严格落实安全主体责任,限期整改到位。

通过此次检查,有效排查了校园及校园周边存在的安全隐患,全面净化了校园周边环境,切实保障了师生的安全,为新学期开学营造了和谐安全的学习环境,筑牢了校园安全“防火墙”。

(通讯员 王绪兰)